MunaucrepcTtBo odopa3oBanusi KpacHosipckoro Kpas
KI'KCYVY «lleHTp olleHKu KadecTBa oOpa30BaHUS»

JleMoHCTpaIlMOHHLII BapuaHT KPaeBoii
KOHTPOJIbHOI padoThI MO0 MaTeMaTnke AJis 7 KJacca

DU mkoJabLHUKA

T'oponx, HacesleHHBIT TYHKT
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Bananue 1. Haiiure 3uaduenue Boipazkenus: 48 : (19 — 35) =

Samanue 2. Borunciure 3HavdeHne BbIpasKeHUS:

5,6~§— (§+4> =
Broruucienus: 7 7

Bamanue 3. Jlano ypasuenue 7 — (4r + 2) = —3x + 4.

1) Pemure ypaBHeHue u 3anuimTe oTBeT: T =

Peurenne:

2) Yerbipe yueHuKa pelajm 910 ypasHenue. Kro 3 Hux Hadas perarsh Bepao? ObBenuTe HOMepa
BCEX BEPHBIX PeIIeHUil.

perenne Nel permenne Ne2 perieaue Ne3 pemenne Ne4

T—(dr+2)=-3c+4|7T—(4or+2)=-30c+4|7T—4or+2)=-3c+4|7T— (4o +2)=-3c+4
7T—4rx+2=-3x+4 7V —4r —2=—-3x+4 7T—4r —2=-3x+4 7V —4r —2=—-3x+4
—Adr+3xr=4—-7-2 7—2—4=—-3x+4x h—x=4 T+4—2=4x — 3z

Bapnanwue 4. Haiinmure miomaab Gurypsl, n300pakeHHON Ha KjIeTdaToil Oymare. 3aluinTe u mo-
Ka)KnTe Ha depTerke pelleHue.

Peurenne:

OTBer:



Samauue 5. Haiinure mmoma s Gpurypbl. 3alunmre U MOKAXKNATE HA UePTeKe pPeIleHHe.

Perrenune:

OTBer:

3amanue 6.

1) Boraucsimre n 3anummre orser: 2,1 -5,6+2,1-4,4 =

Breruucienus:

2) Yerblpe yueHMKa HAXOJUJIA 3HAYECHHE ITOrO BhIpayKeHusi HanboJsiee yiuooHbiM criocoboM. Kro u3 Hux
HA4aJI PeIaTh U BEepPHO, U paruona buo? OOBeuTe HOMEP TaKOr'O PEIIeHUs.

perrerme Nel | 2)1-56+2,1-4,4=(2,1+2,1)-(5,6+4,4)=4,2-10=...
pemenne N2 | 2/1-5,642,1-4,4=11,76+9,24 = ...

pemenne Ne3 | 2,1-56+2,1-4,4=2,1-(5,6-4,4) = ...

permerme N4 | 2,1-5,6+2,1-4,4=2,1-(5,6+4,4)=2,1-10 = ...

Baganwue 7. Boraucaure ygaobubiM criocobom: (716 +9-32) : 8 =

Bruruuciienus:

Saganue 8. 3anosHuTe MpoIycK B BepHoM pasencrse: 21 - (5 - 24) = 21 - 20- E

CnpaBo4YHble MaTepUAaJIbl AJIs 3adaHus 9

JIBa yriia Ha3bIBAIOTCI 6EPMUKANLHBLMU, €CJIU CTOPOHBI OJIHOTO YIJIa SBJIAIOTCH IMPOJIOJIZKEHUSIMU
CTOPOH JIPYTOro.

JIBa yriia, y KOTOPBIX OJIHa CTOPOHa O0Ias, a JBe JAPYrue ABJSIOTCS MPOJIOJIKEHUAMU OJTHA JIPYTOM,
Ha3bIBAIOTCA CMEHCHDIMU.




Samanue 9. O6BeUTE HOMEpPaA BCEX BEPHBIX YTBEPKICHUIT 00 yriiax, n300paskKeHHbIX Ha PUCYHKE

(NK — npsmas).

1) ywiet KPL u NPE BeprukaibHble
K
2) /KPL+ /ZMPB < 180°
M P
L 3) yrust NPM u M PB cvmexable
N B 4) ecim LZMPN = 20°, to ZBPK = 70°

Bamanue 10. IIpu nepecevenun npsameix AD U F'C' nonyaaerca ZDOC = 45°. Haiinure ciey-
IOIIHEe YIJIbl, N300paskKeHHbIEe HA PUCYHKE:

1) ZAOE = B
C
2) /EOF =
) A O
3) LAOC = D
1) ZAOD = E B

Baganme 11. Ussectno, uto mepasenctso 13,5 + 22 > 9 Bepro 1 Beex 3Hadenuii x. Byger mm
Bcerga BepHbIM Hepasenctso (13,5 + z2) - m > 9 - m, re m — jmoboe uucao? O6sepure «IA» uam
«HET». OrBer obochyiite.

ObocHOBaHue:

A

HET

Samanue 12. V3BecTHO, 9TO cyMMa Iudp MHOTO3HATHOIO YHC/Ia paBHA 9, Toce Hss 1udpa 9T0-
ro dncyia 6, a npesanociennss mudpa pasua 1. O0BeuTe Te Yncsa, Ha KOTOPbIE TAKOE UUCJIO BCETJIa
nejmTca 6e3 ocTraTKa.

36 24 18 16 15 12 9 8 7 6 5 4 3 2 1

3agaame 13. 13 npamoyrobHOro napaJiiesenume/ia Bhipe3an KyOuK co CTOPOHON k Tak, Kak
[OKa3aHo Ha pucyHke. Haiimure obbem mosydusineiicss purypbl. OTBeT 3alMINNTe B BHJIE BHIPAXKEHUSI.

/ OTBer:

v~

p
3aganue 14. CocTraBbTe U 3aIUIINTE YPaBHEHUE 110 TEKCTY: « OdHY cmopory Keadpama ymervui-
au na 10 cm, a dpyeyro yseaunuau Hwa  cm. Ilepumemp nosywusuwe2oca npamoy20ibHuKa paser H55
cmy». Bosbmure 3a o JIJTMHY CTOPOHBI UCXOJ/IHOT'O KBaJIparTa.

OTBeT: ypaBHeHIE MeeT BU: 2 - <’ ‘) = 535.



Bapanwue 15. Pemure 3a/1a4dy, 0 1poOHO 3aIUIIUTE PEIeHUE.

Bagaua: «VYuacmeys 6 npoexme ozenenus 20p0da, mpu KOMaHIbL WKOALHUK0S nocaduiu 44 depesa.
Ilepsas xomanda nocaduna 6 1,5 pasza bosvwe depesves, vem emopas, u Ha 4 depesa meHvwe, dem
mpemuvsa. Crkoavko depesves nocaduna nepsas Komanda? s

Pernrenune:

OrtBert: llepBas KomaH1a mocauIa:

Bagaume 16. B tabiuie ykaszaHbl cpejiHue 1eHbl (B py0JisiX) Ha HEKOTOPBIE TOBApPhI B JIBYX I'OPO-
nax Poccun.

HaumenoBanue toBapa | Bosorga | Camapa
KpaCKH aKBapeabHbIe 320 py6. | 340 pyo.
IIapUKoBas pydKa 79 pyo. 76 pyo.
pe3nHKa 22 pyo0. 26 pyo.
Habop JIjId OpUramMmu 650 py6. | 673 pyo.
KPAacKU MacCJIsTHbIE 560 py6. | 580 pyo.
OJIOKHOT 81 py6. | 87 pyo.

1) CocraBbre U 3alUIIUTe YUCIOBbIE BhIDAYKEHUs, HEOOXOMMbIE JIjisi OTBETa Ha BOIpoc: «B kakoMm u3
9THUX FOPOJIOB OKAXKETCA CAMBIM JICIIIEBBIM CJIEJIYIONINI HabOp TOBAPOB: ATH KOPOOOK aKBapeIbHBIX Kpa-
COK, YeThIpe Pe3UHKHU, HADOP JIjIs OpuraMu 1 JaBa 010kHOTa?». CInTaTh 3HAYEHNE BHIPAYKEHNIT HE HYKHO.

YucJoBbie BbIpa>KeHusl:

2) MoxkHo Jin 6e3 BBIYHCIIEHNUIT OIPEeJIeINTh, B KAKOM rOpojie YKas3aHHasi MOKyTKa Bbirojanei? Ecin 1a,
TO KaKiUM criocobom? B oTBeT 3amummTe Ha3BaHUE STOIO TOPOJIA.

Cnoco06:

OtBet: ['opox




Sapnanue 17. B Tabsmie npuBejieHa CTOMMOCTD PACIIEYATKU TEKCTa Ha, IIPUHTEPE.

Ilena B py6. 3a 1 cTp. (B 3aBUCHMOCTH OT KOJIMYECTBA)
’ Twun neyatn \ o 200 cTp. ot 200 u GoJiee

IBeTHadA 10 8
yepHo-OeJ1as 4 3

OmpeiesinTe, KAKOBa CTOMMOCTH PACIEYaTKH JUIIIOMHOI paboTer o6bemom 206 crp. (uepHO-Gesast 1e-
9aTh) U IPUJIOKEHUS K HEMY, COCTOSIIEr0 U3 [[BETHBIX WILTIOCTpaluii Ha 9 crpanuiax. B orser 3amuimre
CTOMMOCTH PacIledYaTKH.

Pemienue:

OtBer: CTOMMOCTH pacredaTKu

Saganue 18.

Ha miesicoBere nmogpoanan nrorn ycrneBaemoctnn B 7 «A», 7 «B» u 7 «B» kmaccax. [IpornenTsr oTmg-
HUKOB, yJIAPHUKOB, JIBOEUHUKOB U TPOEYHUKOB B 9TUX KJaccaxX IPUBEJEHbl B TaduIe. laHHbie Kakoro
KJIacca IpecTaBu/Ia KJIACCHBIH pykKoBoauTesb djaeonopa I[lomukapnosna Ha muarpammve? [lognummre
00J1aCTU JIUarpaMMbl.

7 «A» | 7T «B» | 7 «<B»

OTJINYHUKU 10% 15% 13%

YIAPHUKH 50% 45% 56%

TPOCYHUKI 30% 20% 20%

JIBOEYHUKHI 10% 20% 11%

OTBerT: na JuarpamMme I1peacraBjiend OTBET



6-11 - 15

3a,£[aH1/1e 19. Boruuciiure 3nadenune BbIpazKeHusd: m
y T Y

Pernrenune:

OTBer:

3amanme 20. Ha kieruaToit Oymare co cTOpoHOIl KjeToukn 7 aM n3obpazkeHa dpurypa. Haiigure
ee IJIOMA b, SAIMIINTE PEIleHne WU IOKAYKUTE ero Ha depTesKe.

Permrenne:

OTBerT:

Samanue 21. Haiiure mepumeTp u mIoma b OOIBITOTO IPSIMOYTOJTBHAKA, COCTABIEHHOTO U3 KBaJI-
PATOB, €C/IM IIJIOMIAIh H6eJI0ro KBaIpaThKa pabHa a’. IloKaskuTe cBoe pelenye Ha depTezKe.

Pernrenune:

OTBeT: nepuMerp papeH: ; TJIOIIA b paBHA:



